



CATALYST COLLEGE

(A Unit of Vijayam Educational Trust, A registered Non-Profit Charitable Trust)

Affiliated to Patliputra University, Patna

प्रेस विज्ञप्ति

कैटलिस्ट कॉलेज की वर्षा कुमारी बनी विश्वविद्यालय टॉपर वर्ष 2009 से ही कैटलिस्ट कॉलेज के छात्र होते रहे हैं विश्वविद्यालय टॉपर

सत्र 2017-20 की वोकेशनल परीक्षा का परिणाम आ गया है और विजयम एजुकेशनल ट्रस्ट के सिमेज समूह के अंतर्गत संचालित 'कैटलिस्ट कॉलेज' की छात्रा वर्षा कुमारी ने BBA की परीक्षा में सर्वोच्च स्थान प्राप्त किया है। वर्षा कुमारी को विश्वविद्यालय के दीक्षांत समारोह में स्वर्ण पदक प्रदान कर पुरस्कृत किया गया। इसके पूर्व माननीय राज्यपाल श्री फागु चौहान द्वारा छात्रों को संबोधित किया गया एवं विश्वविद्यालय के वाइस चांसलर श्री सुरेन्द्र प्रताप सिंह द्वारा वर्षा को मेडल पहनाया कर सम्मानित किया गया। वर्षा को 8.76 CGPA प्राप्त हुआ है। ज्ञात हो कि वर्षा कुमारी को कैम्पस प्लेसमेंट के माध्यम से पहले ही आई.सी.आई.सी.आई. बैंक में जॉब प्राप्त हो चुका है और वर्तमान में वह हैदराबाद में कार्यरत है। इससे पहले भी वर्षा को कई अन्य कम्पनियों से कैम्पस प्लेसमेंट के माध्यम से जॉब ऑफर प्राप्त हुये थे। सत्र 2017-20 में कैटलिस्ट कॉलेज के कुल 30 छात्रों ने 'डिशटिंग्शन' के अंको के साथ परीक्षा उत्तीर्ण की जबकि कैटलिस्ट कॉलेज के कुल 100 छात्रों में से 86 छात्रों ने फर्स्ट डिविजन से परीक्षा उत्तीर्ण की हैं। सत्र 2017-20 के छात्रों को कैम्पस प्लेसमेंट के माध्यम से विप्रो, टी.सी.एस., बाइजुज, आई.सी.आई.सी.आई. बैंक, बिग बास्केट तथा अन्य कम्पनियों में जॉब भी प्राप्त हुआ है।

कैटलिस्ट कॉलेज के निदेशक नीरज अग्रवाल ने बताया कि वर्ष 2009 से ही लगातार कैटलिस्ट कॉलेज के छात्र विश्वविद्यालय की परीक्षाओं में सर्वोच्च स्थान प्राप्त करते रहें हैं। कैटलिस्ट कॉलेज के डीन नीरज पोद्दार ने छात्रों के बेहतर प्रदर्शन का श्रेय कॉलेज की रेगुलर पढ़ाई, अनुशासित वातावरण, तथा शिक्षको एवं छात्रों की कड़ी मेहनत को दिया। इस अवसर पर कैटलिस्ट कॉलेज की सेंटर हेड मेघा अग्रवाल तथा सभी शिक्षको ने छात्रों को उनकी सफलता पर बधाई दी एवं उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। उन्होने बताया कि कैटलिस्ट कॉलेज द्वारा बिहार राज्य से किसी भी संस्थान से BBA, BCA, B.Sc.IT या B.Com.(P) की पढ़ाई करने वाले छात्रों के लिए कॉलेज की सारी क्लासेज का कॉलेज के यू-ट्यूब चैनल www.youtube.com/c/imagepatna पर ऑनलाइन प्रसारण किया जा रहा है। जिसे राज्य के किसी भी हिस्से से कोई भी छात्र निःशुल्क एक्सेस कर सकता है और अपनी पढ़ाई कर सकता है। जहाँ अन्य संस्थानों में वर्ष 2021 में अभी नामांकन का ही दौर चल रहा है वहीं कैटलिस्ट कॉलेज में तीन बैचों की पढ़ाई शुरू भी हो चुकी है। चौथे बैच में नामांकन हेतु 25 अगस्त को नामांकन परीक्षा का आयोजन किया जा रहा है, जिसके लिए <https://catalystcollege.in/> साइट पर जाकर अथवा कॉलेज आकर फॉर्म प्राप्त किया जा सकता है। विशेष जानकारी कॉलेज के करियर हेल्प लाइन नंबर 9835024444 से प्राप्त की जा सकती है।

